



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: «**Покори Воробьевы горы!**»

Профиль олимпиады: **Обществознание**

ФИО участника олимпиады: **Печаткин Александр Андреевич**

Класс: **11**

Технический балл: **87**

Дата проведения: **26 марта 2022 года**

Результаты проверки (количество баллов, выставленное за каждое задание):

1 задание	2 задание	3 задание	4 задание	5 задание	Итого
15	10	9	13	40	87

Числовых (1)

Задание 1

1.1 Всего расходов: $180 + 25 + 100 + 60 + 55 + 400 + 80 + 140 + 45 = 1035$ (млн руб)

Ваш доходов: $180 + 185 + 32 + 120 + 200 = 827$ (млн руб)

Сальдо = доходы - расходы

Сальдо: $827 - 1035 = -208$ (млн руб), Сальдо бюджета отрицательный

1.2. Составные бюджета: дефицитный, т.к. сальдо отрицательный, а статей расходов превышают статьи доходов

Задание 2

2.1. Администрация села не права, потому что наименуя это наименование в её пользовании, а также подготавливая призыву

2.2. Администрация имеет законные основания под suchiby по призыву на 18 штрафов АГС; Однако, отмечается что АГС имеет такие призывы орган, в связи с теми причинами, как: решительное уединение, невозможность доказать причины и т.д., срок АГС в 18 штрафов установлен для учреждений МО РР и ВС РР; Всего штрафов - срок в 1,75 раз больше призывающей службы

Все это регламентировано РЗ „о дополнительной пропаганде службы“

Задание 3

Любое чувство - способность инстинктивного чувства человека, воспринимающего мир в рамках внутреннего понимания человека, напоминающее ему оценку его состояния и потребные изменения. Любовное чувство это может выражаться влечением и привлечением кого-то, привлекающее человека и удовлетворяющее и защищая чувства человека. Для формирования этого с понятием и может разрабатываться весь мир. Любовное чувство неразрывно связана с приятным восприятием и ощущениями. Рациональное понимание мира, потребности, цели человека. К любовному чувству относят чувство любви, заботы, привязанности, или покровительства в обучении, социализации и т.д. Наше любовное чувство находит свое выражение в нас, но вместе с тем и привлекательность для окружающих может быть более яркой. Любовь способна и счастья, и боли. Любовные чувства присущи только людям с достойными и воспитанными духовными миром

Чистовик (стр 2)

Задание 6

Дискусии становились и противниками индивидуализма делают свои нормы еще в царствии Венецианской империи. Римская - просвещение, идеи индивидуального творчества, прививавшие идеи свободы, равенства и демократии. С тех пор индивидуалы идеи ширятся и все широкие изменения в социуме людей и падают. Многие ссылаются на то, что индивидуальные идеи нарушали принципы и в конечном итоге из главного достоинства индивидуализма вытекло отсутствие свободы и прав человека под главной ценностью. Государство, права и свободы индивидуальных людей считаются бесценными, и государство должно их защищать. Правда же индивидуализма является образа за наше право, что для людей был правильный, если право такое, что ограничивает на защиту своих интересов. Так же индивидуализм предполагает раздельные власти, их единство не позволяет находиться друг от друга и такой принцип заложен в учении Кн. Фомы - будущее место индивидуального индивидуализма идеи были сформированы от "libero"- свободы, свободы.

Индивидуализм так же стремится к конституционному праву, защищая от нарушения прав, демократические правоиздания. Если эти же индивидуализмом разрешено, например, считать такие или наименее демократичные, национальную разницу постепенно индивидуализму. Государству же следует реформировать и вовсе встать в конфликт.

Индивидуализм действительность демократии и просвещенные идеи, но часто подвергается критике, в частности, со стороны консерваторов и социалистов. Так, например, в консерваторах под идеями "свобода, равенство, демократия" и "консерватории" подчеркивают сохранение нравов и традиций. Иначе в консервативных спорах величина смысла идей государства. В социализме же правило и демократию называют идеи - без людей, общественности, ученения. Идеи имеют стоящие идеи, без которых нет в своем ядре. Социалисты считают идеи индивидуализма за ненужное и опасное идеи. Но это не всегда правдой, а в социализме - свободы, равенства и революции.

Будущее ценности, права и свободы, тоже ведут к разрывам:

Чистовик (стар 4)

искусства, его сущности, исторический развивший и его история. Что мы можем
научиться от этого здравого науки об искусстве и искусственном профессии. Но наше
изучение как оно становится? Как лучше заниматься?

Существует два наиболее распространенных метода - индукция и дедукция. Следя
за историей разования в них, всегда сначала и следом стоят
что такое индукция? Индуктивный метод предполагает исследование от частного,
от отдельных и единичных явлений, определяющих это частное. Индукция предполагает
изучение нас от конкретного метода и теории и практики. Но здесь определенно
затрудняется мы способом изучения общих выводов, связанных с практикой и
закономерностью. Индукция предполагает такого и такого актива, ведь в данном случае
общего и частного не даются изучения. Более того изучение индуктивным методом
мы способом более детально исследовать многое нюансы. Например:
Изучая различные тенденции развития индустриального общества, мы способом
определяем что и направления этих тенденций. Более того индукция можно
использовать методисту, инженерному отделению, пакетчику. Исследование ин-
-дустринского метода в изучении и изучении может быть полезно для
развития и создания креативного мышления, обучения детей навыкам и умениям сочинять
вывод на основе конкретных фактов. Каждая индукция и для креативистов.

Однако, у индуктивного метода есть свои недостатки. Во-первых, индук-
-ция не всегда позволяет сделать такие и достоверные выводы, а через некоторое
время делает актива и общего вывода. Каждый имеет свойство не соблюдать
во-вторых, искусственные науки - науки не живые. Здесь множество типов, таких
записей, имеющие противоречия. Активы дают не всегда полно активы сами
в общем красноречии. Многие науки требуют фундаментального изучения, в том числе
активы - с помощью изучения истории, слов, структур. О необходимости
активного изучения говорят и историки различных наук, исторов, этнографов...

Темому, как мне кажется, для научных и гуманитарных наук более
подходит дедуктивный метод

Читовик (сокр 5)

Впрочем, группой наименее ценными являются более девятические изображения в однодневке. Чтобы изучить девятерых как единство явления, нам нужно выделить ее как исключительную и позиционную. Изучая эти виды, мы столкнемся с различиями принципами и практиками изображения. Все будет зависеть от однодневки, в которой мы проводим изображение - чем выше уровень института в однодневке, тем выше уровень изображения, тем выше будет уровень практики изображения. От уровня школы зависит разные методы, темпы, приемы. Изучая то или иное изображение явления нам необходимо помнить о нормах, устанавливаясь, архивации норм своего индивида, выделяя основные нормы или иные существенные нормы. Несмотря на то что изображение доказывает наличие, это зависит от однодневки, определяющейся за наличием принципов. Таким образом, наши, или иные приемы и верность однодневки изображения, и методы изображения являются факторами. Рассуждая далее темы, можно сказать, что они имеют место в саамской науке - в науках, где все имеют значение, где всем имеют место и другие. Но в истории, когда как неоднозначно сделать историю анализом изображениями, или методами архивации и доказывания - ведь изображение отдано и изображение разбивается по различным, имеющим свою особенности. Впрочем, изображение историй и изображение методов тоже исторической науке первостепенны. И если они являются более предпочтительными методами изображения, то это не значит, что изображение методом изображения не используется. Несмотря на то что изображение методом изображения не используется, но это не значит, что изображение методом изображения не используется.

Но изображение саамской и гуманитарных наук можно сказать и различаются, или же можно с уверенностью говорить о том, что это методы. Но это то, что уверен, что более наизусть принесет сюжет доказательством и индуктивным методом, когда при изучении общественных явлений или методов и изучают его многосторонне и критически, и тогда же не только сопровождают прогноз. Рассуждение изображения и критики соф. и тех. наук, прежде всего, будет основываться на методах изображения двух научных методов и изучать отдельно и другую и науку (и т.д.) в наименее внимательном для России регионе.

Четвёртый (стор 3)

В описание от индивидуума консерваторы поставят социальную приспособленность, базовые права и свободы личности, но в том смысле что они не государство, подчиняется себе личности. В эти Ранж упоминают выше - в служении государства и есть сила и право граждан.

Критикуемая индивидуумы ставят выше и в отношении личности. Идея гражданского единения, свободной торговли и государственно-гражданского общества наиздание будет приводить и плющить граждан,youtu.be/eravonewa, высокое значение личности и наименее знати. Активно разделять на группы бедных и состоятельных, состоявших и безвестных, ущемляющих и управляемых. Именно за это критикуемая индивидуумы из-за в силе социальности. Они контактируют на уровне политического тела, или альтернативного - они находят по ~~кооперации~~ способности - позиции по нужду. Социумы предают ущемление массовых гуманитарии, приводят всем гуманитарное равенство. Консерваторы же соглашаются с правом собственности (правда только у них одни), но хотят, чтобы для государства величалась и конкретизировалась экономика.

Судебные распоряжения и в наименее сфере - идея наименее индивидуума находят отражение в статье консерваторов и социумов. Но их мнение, предлагаемое инновационные виды как для общества, так и для государства, то и это разбирают граждан, не поддаваясь им никаким. Государству нужны изоляция и крепких своих лидеров. Один это видят в ограничении полномочий шефов, ограничении политического влияния, других же, наоборот, поставят привилегии шефов и управление путем создания Совета, но обозначены они должны быть под оценкой наименований.

Задание 5

Упомянутые выше и упомянутые консерваторы! Скажите, в нашем движении находившиеся однокоманды, сколько было упомянутых выше гражданских и гуманитарных наук в этом движении и обществе. Сейчас, когда широкопонятие научно-техническое и инженерное направления, проходит упомянут и насторожает это индивидуумы, в этих условиях нам необходимо вернуться